

В преддверии Нового года воспитанники группы № 2 «Весёлые друзья» вместе с воспитателями и родителями побывали на новогодней экскурсии-квесте «Дом приключений Деда Мороза». Ребята попали в таинственный мир, где скрыта тайна исчезновения кристалла. В ходе квеста все стали участниками молниеносного шоу, химического эксперимента и карамельного мастер-класса, где каждый ребёнок своими руками сделал сладкий сувенир. В заключение квеста дети вместе с Дедом Морозом загадали своё желание, которое обязательно сбудется!

[Фото](#)